



Да будет свято имя Россия!



Сейчас в интернете на сайте «Имя Россия» (<http://www.nameofrussia.ru/>) проходит референдум. Граждане России отвечают на вопрос:
Кого вы считаете главным Героем в отечественной истории?

Голосования, подобные этому, прошли во многих странах мира:
самым великим Французом был признан Шарль де Голь;
самым великим Англичанином был признан Уинстон Черчилль;
самым великим Немцем был признан Конрад Аденауэр;
самым великим Португальцем был признан Антониу Салазар;
самым великим Американцем был признан Рональд Рейган.

Кто самый великий Русский решать нам: наследникам великой Империи. По окончательному результату референдума, мы узнаем, какая идея возобладает в обществе: либерализм, большевизм или православная монархия.

К нашему великому стыду, довольно долгое время (как временный результат этого голосования), «**самыми великими русскими**» были ЛЕНИН, СТАЛИН и ВЫСОЦКИЙ.

Так получилось, что православные включились в этот референдум с большим запозданием. А не многочисленные, но хорошо организованные интерИванушки, родства своего не помнящие: марксисты разного толка

проявили наибольшую активность, как лица наиболее фанатичные и умело использующие интернет-ресурс. Они, выдвинули на первые два места двух своих террористов-марксистов и людоедов, заливших наше Отечество кровью православных христиан.

А ещё некие антирусские силы желали великую историю и трагическую судьбу нашей России превратить в свою маленькую местечковую комедию:

они продвинули на третье место своего **ВЫСОЦКОГО**, поставив его выше всех наших православных святых, выше всех великих подвижников России.

Всё это не могло не оскорбить чувств православных верующих. Наиболее активные из них объединились вокруг Государя, и пошли в наступление. Только 14-го июля за Царя-мученика было подано свыше 50 тысяч голосов. А уже 17-го июля (в день его памяти) Государь Николай II шёл с опережением на 51 тысячу голосов.

В такой наш успех марксисты отказывались верить, считая, что организаторы голосования сами подкручивают счётчик в пользу православных. Это привело их к разочарованию, и многие из них оставили сайт «Имя Россия». Они организовали подобное голосование сразу на нескольких своих левых сайтах, и стали там выбирать сами себя и сами крутить свой счётчик. Но за последнее время они вновь заметно активизировались (пока шла подготовка этого листка, **СТАЛИНА** вновь продвинули на первое место).

И так, в списке «самых великих русских» среди лидирующих – **ЛЕНИН** и **СТАЛИН**.

ВЫСОЦКИЙ – поставлен выше святых: преподобного Сергия Радонежского и благоверного князя Александра Невского.

ЕЛЬЦИН и **САХАРОВ** (академик) – ниже их, но они выше таких святых, как Фёдор Ушаков, Андрей Рублёв, Илья Муромец, Дмитрий Донской. Они выше русских царей и наших великих полководцев А. Суворова и М. Кутузова и выше дорогих нашему сердцу писателей: Достоевского, Гоголя, Лермонтова...

Таким образом формируются новые приоритеты в общественном сознании. Понятно, какие «русские» приняли своё участие в этом голосовании. А православные русские... Где же они? Они потом будут возмущаться и разводиться руками, мол: **«Что мы можем поделать: власть у нас такая».** А между тем, сегодня мы ещё можем исправить положение этого дела. А если можем, то мы должны это сделать: ради исторической справедливости, ради будущего наших детей. Чтобы дети наши, подрастая, не желали подрожать людоедам **ЛЕНИНУ** и **СТАЛЕНУ**, или **ВЫСОЦКОМУ** (погибшему от пьянства и наркотиков). Мы должны дать правильную оценку нашим великим русским героям, каждому – по его заслугам.

КАК НАМ ПОБЕДИТЬ

На сайте «Имя Россия» указано правило голосования: **«голосуйте неограниченное количество раз за любого из персонажей, представленных на сайте».** После каждого голосования картинка на мониторе обновляется (через 20 секунд), и можно голосовать снова. Рекомендуем открыть для голосования одновременно несколько окошек. Проголосовав в одном окне, не дожидаясь его обновления, переходим в следующее (таким образом, за одну минуту можно проголосовать 25 раз, это значит за 1 час – 15 000 раз). Если, хотя бы прихожане одного храма, даже 100 православных христиан жертвовали бы в сутки по одному часу личного времени, тогда бы истинные герои отечественной истории заняли бы свои заслуженные места, а негодяи были бы посрамлены.

Одновременно, голосуя можно читать молитву о спасении России или слушать радиопередачу, разговаривать по телефону. Так будет совершаться дело, которое окажет немалое влияние на общественное сознание, тем самым утверждая истину, что мы живём в Православной стране. А для самих православных это будет значить, что мы можем объединиться и действовать вместе, сообща.

Конечное же, самым великим героем в отечественной истории является прп. Сергей Радонежский, как наиболее почитаемый русский святой. Но сегодня мы не знаем, какие силы будут противодействовать нам. Поэтому первоочередная наша задача удерживать Государя Николая II на должном уровне. И, только тогда, когда мы будем уверены, что враг не пройдёт, продвигать наших русских героев отечественной истории, наших святых и подвижников.

На сайте «Имя Россия» сказано: **«К сентябрю из 50 героев, уже отобранных в ходе интернет-голосования, должно остаться только двенадцать, дискуссиям о трудах которых будут посвящены феерические ток-шоу в лучшее эфирное время на телеканале «Россия»».** Поэтому нам надо постараться до сентября: чтобы первые 12 мест в этом списке заняли настоящие Герои отечественной истории и людоедов там не должно быть.

Православные, если мы все вместе за одно, – мы самая великая сила в России. А иначе и быть не может, потому что быть православным – это значит вместе верой и правдой служить единому Господу.